

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

18 декабря 2023 года Усть-Джегутинским районным судом КЧР вынесен приговор в отношении жителя Усть-Джегутинского района. Он признан виновным по ч.1 ст.116.1 УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние).

Установлено, что фигурант уголовного дела был подвергнут 03.03.2023 административному наказанию по ст. 6.1:1. КоАП РФ (нанесение побоев или иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст.115 УК РФ) к наказанию в виде административного штрафа в размере 5000 руб.

Однако, должных выводов для себя не сделав действуя умышленно 15.10.2023 примерно в 21 час 30 минут находясь в комнате кухни квартиры, в ходе ссоры со своей супругой, имея преступный умысел направленный на причинение телесных повреждений и физической боли, нанес два удара кулаком правой руки в область лица слева последней, в результате чего, причинил супруге травматическое повреждение в виде кровоподтека лица, которое получено от действия твердого тупого предмета.

Суд согласившись с доводами государственного обвинения признал виновным подсудимого и назначил наказание в виде исправительных работ на 3 месяцев с удержанием 5 % в доход государства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции

Ш.А. Хапаев

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

06 декабря 2023 года Усть-Джегутинским районным судом КЧР вынесен приговор в отношении жителя г.Карачаевска. Он признан виновным по ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное в крупном размере).

Установлено, что фигурант уголовного дела в конце января 2022 года находясь на территории Усть-Джегутинского района получил автомашину от гр. Д. по устной договоренности с собственником гр. Б., для временного пользования, т.е. в аренду для осуществления частного извоза.

10.04.2022 в 19 часов 00 минут у осужденного возник преступный умысел направленный на растрату имущества, принадлежащего гр. Б., а именно автомашины стоимостью 388 870 руб. путем размещения на сайте «Авито» о продаже автомашины вверенного ему, и 10.04.2023 в 21 час 00 минут находясь на территории автомойки самообслуживания без ведома и согласия собственника автомашины с корыстной целью незаконно распорядился имуществом потерпевшей продав за 230 000 руб. указанную автомашину гр. Г., причинив тем самым потерпевшей материальный ущерб на 388 870 руб.

Суд согласившись с доводами государственного обвинения признал виновным подсудимого и назначил наказание в виде лишения свободы на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции

Ш.А. Хапаев